



В Краснодаре следователи выясняют обстоятельства пожара, в результате которого погибло два человека

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю организована доследственная проверка по сообщению о пожаре в многоквартирном доме в поселке Белозерном, в ходе тушения которого обнаружены тела двух человек.

По предварительным данным, в ночь на 22 февраля 2019 года произошло возгорание в пятиэтажном доме на верхнем этаже пятиэтажного дома. О пожаре стало известно местным жителям, которые вызвали пожарную службу. В ходе тушения пожара были обнаружены тела двух человек - 38-летней женщины и 67-летнего мужчины. Трое жильцов госпитализировано в больницы, угрозы их жизни не имеется. По предварительным данным очагом возгорания явился верхний этаж. В качестве одной из версий произошедшего следствие рассматривает неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время следователем совместно со следователем-криминалистом продолжается осмотр места происшествия. Назначены пожаротехническая и химическая экспертизы. С целью установления точной причины смерти погибших назначены судебно-медицинские экспертизы. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе точной причины и очага возгорания.

Изображения



22 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1303300>